

Урок 42

1. -Бог забыл своё обещание послать Спасителя, несмотря на то, что прошло много лет с того времени, как он обещал ?

-Нет.

2.- Кому Бог дал своё послание о приходе Спасителя?

-Пророкам.

3. -Где были написаны те послания, о приходе Спасителя, которые Бог дал пророкам?

-В Божьей Книге, Библии.

4. -Большинство израильтян послушали пророков Бога?

-Нет.

5. -Что сделали израильтяне с пророками Бога?

-Они убили их.

6.- Кого послушали израильтяне, вместо того, чтобы слушать пророков Бога?

-Лжепророков.

7. - Лжепророки говорили, что они рассказывали Божью правду, но что они рассказывали?

-Ложь Сатаны.

8. -Бог принял поклонение израильтян, которые поклонялись образам, которые они создали и, также, поклонялись Богу в храме?

-Нет.

9. -Почему Бог не принял поклонение израильтян, которые поклонялись образам, которые они создали и, также, поклонялись Богу в храме?

-Потому что Бог знал, что они поклоняются ему только с их губ.

-Потому что Бог знал, что они поклоняются образам в своих сердцах.

10. -Кто знает всё о наших сердцах?

-Бог.

11. -Что Бог говорит о наших сердцах?

-Бог говорит, что все наши сердца полны греха.

12. -Хотя большинство израильтян поклонялись образам, там были несколько израильтян, которые поклонялись только Богу?

-Да. Их было немного.

13. -Кого ожидали израильтяне, которые поклонялись только Богу?

-Они ожидали, что Бог пошлёт Спасителя.

-Бог терпелив.

-Бог ожидает, что люди свернут с пути греха и последуют Божьим путём.

-Бог ожидал, 120 лет, людей Ноя, когда они свернут с пути греха и последуют Божьим путём.

-Бог, также, ожидал более 200 лет, израильтян, чтобы они свернули с пути греха и последовали Божьим путём.

-Но израильтяне не свернули с пути греха.

-Бог забыл о их грехе?

-Нет.

-Израильтяне думали, что Бог не накажет их грех.

-Бог наказывает весь грех?

-Да.

-Бог наказал грех израильтян также, как наказал грех людей во времена Ноя.

-Как Бог наказал десять родов Израиля?

-Бог послал ассирийцев завоевать десять родов Израиля, и ассирийцы сделали их своими рабами.

Давайте прочитаем Четвёртую Книгу Царств 17:5-8

5-И пошел царь Ассирийский на всю землю, и приступил к Самарии, и держал ее в осаде три года.

6-В девятый год Осии взял царь Ассирийский Самарию, и переселил Израильтян в Ассирию, и поселил их в Халахе и в Хаворе, при реке Гозан, и в городах Мидийских.

7-Когда стали грешить сыны Израилевы пред Господом Богом своим, Который вывел их из земли Египетской, из-под руки фараона, царя Египетского, и стали чтить богов иных,

8-и стали поступать по обычаям народов, которых прогнал Господь от лица сынов Израилевых, и по обычаям царей Израильских, как поступали они;

-Ассирийцы завоевали десять родов Израиля, и забрали много израильтян в Ассирию, чтобы сделать их своими рабами.

-Ассирийцы, также, привели много людей из других стран, чтобы они остались жить с израильтянами, которые остались на земле Израиля.

-Люди, которые пришли из других стран, не верили в Бога и поклонялись идолам, которых они сделали сами.

-Эти люди женились на израильтянах, которые остались на земле Израиля, и отсюда появился новый народ.

-Этот народ звали самаритяне.

-Самаритяне поклонялись Богу согласно своему собственному пути, а не согласно пути Бога.

-После того, как Бог наказал десять кланов Израиля, как Бог наказал два рода Иудеи?

-Бог послал вавилонцев завоевать Иудею, и вавилонцы сделали их своими рабами.

Давайте прочитаем Четвёртую Книгу Царств 25 : 1-7

1- В девятый год царствования своего, в десятый месяц, в десятый день месяца, пришел Навуходоносор, царь Вавилонский, со всем войском своим к Иерусалиму, и осадил его, и устроил вокруг него вал.

2- И находился город в осаде до одиннадцатого года царя Седекии.

3- В девятый день месяца усилился голод в городе, и не было хлеба у народа земли.

4- И взят был город, и побежали все военные ночью по дороге к воротам, между двумя стенами, что подле царского сада; Халдеи же стояли вокруг города, и царь ушел дорогою к равнине.

5- И погналось войско Халдейское за царем, и настигли его на равнинах Иерихонских, и все войско его разбежалось от него.

6- И взяли царя, и отвели его к царю Вавилонскому в Ривлу, и произвели над ним суд:

7- и сыновей Седекии закололи пред глазами его, а самому Седекии ослепили глаза и сковали его оковами, и отвели его в Вавилон.

-Вавилонцы завоевали два рода Иудеи и забрали многих в Вавилон чтобы сделать их своими рабами.

-Вавилонцы также разрушили город Иерусалим.

Давайте прочитаем Четвёртую Книгу Царств 25:9-12 и 21

9- и сжег дом Господень и дом царя, и все дома в Иерусалиме, и все дома большие сожег огнем;

10- и стены вокруг Иерусалима разрушило войско Халдейское, бывшее у начальника телохранителей.

11- И прочий народ, остававшийся в городе, и переметчиков, которые передались царю Вавилонскому, и прочий простой народ выселил Навузардан, начальник телохранителей.

12- Только несколько из бедного народа земли оставил начальник телохранителей работниками в виноградниках и земледельцами.

21- И поразил их царь Вавилонский, и умертвил их в Ривле, в земле Емаф. И выселены Иудеи из земли своей.

-Как вавилонцы разрушили город Иерусалим?

-Они подожгли храм.

-Они сожгли весь город Иерусалим.

-Они разрушили стену, окружающую город.

-Бог наказал десять кланов Израиля и два клана Иудеи, потому что они не свернули с пути греха.

-После многих лет, люди, которые жили в Иудеи, взмолились к Богу.

-Они взмолились к Богу, исповедуя свой грех ему и просили его, простить их.

-Бог позволил многим из них вернуться в Иерусалим, потому что Бог был милостив.

-Что сделали люди Иудеи, когда они вернулись в Иерусалим?

-Они восстановили храм.

-Они восстановили город Иерусалим.

-Они восстановили стену вокруг города Иерусалим.

-Люди Иудеи, которые вернулись в Иерусалим, были названы новым именем.

-Какое было новое имя для людей Иудеи, которые вернулись в город Иерусалим?

-Евреи.

-Хотя евреи поклонялись Богу, они, также, поклонялись идолам, которых они сделали.

-Поэтому, Бог послал два народа, завоевать евреев.

-Каких, два других народа, Бог послал, чтобы завоевать евреев?

-Греков и римлян.

-Первых, Бог послал греков, завоевать евреев.

-Греки победили евреев и захватили их землю.

-Греки, также, научили евреев греческому языку.

- После греков, Бог послал римлян, завоевать евреев.
- Римляне, также, победили евреев и захватили их землю.
- Римляне заставили евреев, платить налоги.
- Римляне, также, распяли многих евреев, прибив их гвоздями на деревянные кресты.
- Римского царя звали Цезарь.
- Цезарь жил в городе Рим.
- Кому поклонялись римляне?
- Римляне поклонялись многим образам.
- Римляне, также, поклонялись своему царю, Цезарю.
- В то же время, в Иерусалиме, там было три группы еврейских лидеров.
- Это были книжники, Фарисеи и Саддукеи.
- Некоторые из лидеров евреев назывались книжниками.
- Кто были книжниками?
- Книжниками были еврейские лидеры, которые записывали Божьи Слова.
- Много лет тому назад не было книг, как мы имеем сегодня.
- Когда люди хотели записать что-либо, они писали на длинном куске бумаги, которая была закручена с обоих концов.
- Моисей записал Божьи Слова на длинном куске бумаги, которая была закручена с обоих концов.
- Это стало необходимостью писать Божьи Слова на новых кусках бумаги, потому что всё больше и больше людей хотели читать Божьи Слова.
- Целый день книжники могли бы переписывать, одни и те же Божьи Слова, со старой бумаги на новую бумагу.
- Книжники были очень горды, потому что они всегда записывали Божьи Слова.
- Книжники верили, что они понимают Божьи Слова, потому что они всегда записывали их.
- Только записывание Божьих Слов, заставляет тебя понимать их?
- Нет.
- Большинство книжников не верило в Бога.

-Некоторые, из других лидеров евреев, назывались Фарисеи.

-Кто были Фарисеями?

-Фарисеями были еврейские лидеры, которые учили Божьи слова.

-Фарисеи, также, учили евреев Божьим правилам.

-В дополнении, Фарисеи, также, сделали свои собственные правила, которым они учили евреев.

-Кто-нибудь может подчиняться всем Божьим правилам?

-Нет.

-Фарисеи были очень горды, потому что они всегда учили слова Божьи.

-Фарисеи верили, что они понимают Слова Божьи, потому что они всегда их учили.

-Только заучивание Слов Божьих, заставит тебя понимать их?

-Нет.

-Фарисеи верили, что они были без греха, потому что они всегда учили Слова Божьи.

-Только заучивание Слов Божьих, заставит тебя быть без греха?

-Нет.

-Большинство Фарисеев не верило в Бога.

-Некоторые, из других лидеров евреев, назывались Саддукеи.

-Кто были Саддукеи?

-Саддукеи были еврейские лидеры, которые были богатыми и охраняли храм.

-Саддукеи были очень горды, потому что они были богатыми и охраняли храм.

-Саддукеи верили, что они были без греха, потому что они имели много денег.

-Имея много денег, это заставит тебя быть без греха?

-Нет.

-Большинство Саддукей не верило в Бога.

-В те времена, евреи построили дома, которые назывались синагогами.

-Что было синагогами?

-Синагогами были дома, где евреи встречались, чтобы читать и обсуждать писания Моисея.

-Евреи построили синагоги в каждом из их городов.

-В последний день недели, евреи должны были идти в синагогу, чтобы слушать писания Моисея.

-Люди могли объяснять, писания Моисея, много раз.

-Однако, их объяснения, писаний Моисея, были ошибочными, потому что они не верили в Бога.

-В то время, большинство евреев не верило в Бога.

-Какие-нибудь евреи были, которые верили в Бога, в то время?

-Да.

-Там было несколько людей, которые верили в Бога.

-Эти евреи ожидали, что Бог пошлёт Спасителя.

-

-

-

